
ATA Nº. 12/2022 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 14 DE JULHO DE 2022.  
 
No dia quatorze de julho de dois mil e vinte e dois, às oito horas, reuniram-se os 
membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de Previdência 
Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD e via Skype, de 
maneira que foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como 
objetivo discutir as solicitações realizadas pelo memorando n.º 
1189/2022/PREVID sobre: A) Credenciamento de Instituições Financeiras: 
Processo de Credenciamento nº 015/2022. BANCO SANTANDER (BRASIL) 
S.A. CNPJ 90.400.888/0001-42 ADMINISTRADOR FIDUCIÁRIO, IQG-RP1, 
Processo de Credenciamento nº 019/2022. ITAÚ UNIBANCO ASSET 
MANAGEMENT LTDA. CNPJ 40.430.971/0001-96. GESTOR DE CARTEIRA 
IQG-RP1. B) Contratação de Empresa Especializada para prestação de serviços 
de emissão de certificação digital e-CPF, tipo A-3 (padrão ICP-Brasil) COM e 
SEM fornecimento de Token (USB), com validade de 36 (trinta e seis) meses; C) 
Renovação ou nova contratação de empresa especializada para Locação de 
Sistemas de Informação em Gestão Previdenciária, com foco em RPPS; D) 
Contratação de Empresa Especializada para fornecimento de materiais de 
consumo de expediente e processamento de dados, visando atender as 
necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de 
Dourados/MS - PreviD. Estavam presentes presencialmente os seguintes 
membros do Conselho Curador: Hélio do Nascimento, José dos Santos da Silva, 
Sonia Maria Ferreira, João Vicente Chencarek, Eugênio Mendes, Solange 
Tumelero, Solange da Silva de Melo, Marcia Adriana Fokura e José Vieira Filho. 
As conselheiras Ana Rose Vieira, Keila Jonair Soares Pieto, Blavett da Rocha 
Fucks e Dilma Canedo da Silva participaram da reunião via remota pelo Skype. 
Também participaram da reunião os Diretores Theodoro Huber Silva, Albino 
João Zanolla e Márcio Fernandes Vilela Rodrigues. Os membros do Conselho 
Curador Karla de Almeida Battaglin, Irene Quaresma Azevedo Viana e Antônio 
Marcos Marques justificaram suas ausências. Iniciada a reunião, o Presidente 
do Conselho Curador, senhor Hélio do Nascimento, após constatar quórum 
necessário para abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para 
deliberação. Tendo as pautas sido aprovadas por todos os presentes. Com a 
palavra o Diretor Financeiro Senhor Márcio Fernandes Vilela Rodrigues 
apresentou aos Conselheiros presentes os Credenciamentos de Instituições 
Financeiras: Processo de Credenciamento nº 015/2022. BANCO SANTANDER 
(BRASIL) S.A. CNPJ 90.400.888/0001-42 ADMINISTRADOR FIDUCIÁRIO, 
IQG-RP1 e Processo de Credenciamento nº 019/2022. ITAÚ UNIBANCO ASSET 
MANAGEMENT LTDA. CNPJ 40.430.971/0001-96. GESTOR DE CARTEIRA 
IQG-RP1. Que após a averiguação dos Conselheiros, os mesmos deliberaram 
pela aprovação dos Credenciamentos das Instituições Financeiras 
supramencionas. Em seguida, com a palavra o Diretor Administrativo Albino 
João Zanolla apresentou aos Conselheiros os processos das seguintes compras 
governamentais: Contratação de Empresa Especializada para prestação de 
serviços de emissão de certificação digital e-CPF, tipo A-3 (padrão ICP-Brasil) 
COM e SEM fornecimento de Token (USB), com validade de 36 (trinta e seis) 
meses; Renovação ou nova contratação de empresa especializada para 



Locação de Sistemas de Informação em Gestão Previdenciária, com foco em 
RPPS e Contratação de Empresa Especializada para fornecimento de materiais 
de consumo de expediente e processamento de dados. Ambos os objetos visam 
atender as necessidades do Instituto de Previdência Social dos Servidores do 
Município de Dourados/MS – PreviD. Após análise, o Conselho deliberou por 
aprovar as contratações supramencionadas.  Em seguida, a Diretoria Executiva, 
representada pelo Diretor Presidente Theodoro Huber Silva, solicitou a inclusão 
de uma pauta na reunião. A inclusão foi aceita por todos os presentes. Em 
seguida o Diretor Presidente apresentou aos Conselheiros para ciência de todos 
o PG 155/2021, que dispõe sobre a instauração de processo administrativo, 
instituído pela Comissão Permanente de Apuração e Revisão da Concessão e 
da Manutenção dos Benefícios Previdenciários. Seguidamente o Conselheiro 
José dos Santos da Silva, escolhido para ser relator do PG 28/2022, que trata 
da Gratificação pelo exercício de função de direção, assessoramento ou 
assistência, instituído pela Lei 007/1991, sendo esse direito atribuído para 
servidores aposentados, conforme consta em ata nº 08/2022/CONSELHO 
CURADOR da reunião do dia 28 de maio de 2022. O Conselheiro José dos 
Santos da Silva apresentou aos demais Conselheiros presentes o parecer 
jurídico nº 063/2022, que dispõe sobre a possibilidade de acordo entre as partes. 
Após análise dos Conselheiros os mesmos concordaram com o parecer, e 
deliberaram que o PreviD continue com as negociações com o Município com o 
intuito de diminuir a judicialização. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
reunião, tendo eu, estagiaria Carolina de Paula Silva lavrar a presente ata que 
depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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